

KÖZÉLETI HÍREK

...alm Kóztársas...
...alkalmából
...az Elnöki Tan...
...tanban üdvözöl...
...Hon köztársas...
...mesh Miklós, a
...elnöke pedig
...miniszterelnö...
...és, az Ország...
...maradás Halid...
...ülés elnökének
...ságait Hamis...
...szanban budapes...
...metti ünnepük
...sán fogadást
...geti Hotel Ra...
...A fogadáson
...Zoltán keres-

kedelmi és Medve László szociális és egészségügyi miniszteriumi államtitkár, valamint Nagy Gábor külügyminiszter-helyettes. Megjelent hazánk közéletének számos más képviselője, valamint a budapesti diplomáciai képviselők több vezetője és tagja is.

Straub F. Brúnó, az Elnöki Tanács elnöke csütörtökön fogadta Juan B. Oddone-t, az Uruguayi Keleti Köztársaság rendkívüli és meghatalmazott nagykövetét, aki átadta megbízólevelét. Az átadáson jelen volt Nagy Gábor külügyminiszter-helyettes.

szélyek számbavétele

ont csak alulról szerveződve juthatja meg önmagát

veszélyek szám...
...tegnap a Ha...
...szagos elnöksé...
...s szervezési és
...ság ülést, me...
...llyelki kérdé...
...akadó népfro...
...számba a bi...

rolásokor töb...
...napjainkban,
...om egy átme...
...meg, amikor
...ban átfogó, az
...helyben topo...
...rogram, amik...
...ent előntik az
...tikai szervező...
...kötés jellegű
...mentén csoport...
...frontnak törté...
...hogy a betöltel...
...a társadalom...
...et, az emberi
...állatva, meg...
...Ebbe azonban
...kezdemenyész...
...alulról szervez...
...és új program...

...jelenségekben
...a veszély is,
...válik a "ép...
...közben korábbi,
...t, transzmisz...
...elvezetve, utat
...nősen felkoko...
...veszélynek a

ították a kizárásokat

ységre teszik a hangsúlyt a kigazdák

Jurta Színház...
...mögött — tar...
...mányi ülést a
...helyen mintegy
...és vidéki helyi
...etében 261 kül...
...A vita során
...párt • ideiglenes
...ideiglenes politi...
...ideiglenes inté...
...tervezési bizott...
...k, hogy egy hó...
...jabb országos
...ül össze. Ek...
...endre a párt

kenységet" folytattak volna, nem volt. A főigéysz aláhúzta, hogy a kizárásra egyébként a politikai bizottságnak nem volt joga. Ugyanakkor ez az aktus felzaklatta a kedélyeket, többek között ez is volt az oka annak, hogy március 23-ára a nagyválasztmányt össze kellett hívni. Az ideiglenes intézőbizottság reméli, hogy sikerül az egységet megteremteni.

A sajtótájékoztatón utaltak rá, hogy a 261 küldött között kompromisszum született, amely-

a jogász és a fiatal — az új funkcionáriusok nem győzték hangsúlyozni, hogy mesterségesnek tartják a vidék és a főváros közötti ellentét kirajzolódását.

SZIK

Alakuljon ki az adatközlés normatív rendszere

(MTI—OS) A Szociáldemokrata Ifjúsági Kör elengedhetetlennek tartja, hogy a független politikai szervezetek, pártok felelős képviselői pontos információkkal rendelkezzenek hazánk pénzügyi és gazdasági helyzetéről. A versenypártrendszer körülményei között a felelős politizálás megkívánja, hogy a meghatározó politikai tényezők ismerjék hazánk konvertibilis adósságállományát, a kamatfizetési és tőketörlesztési kötelezettség időbeli szerkezetét, az ország részletes, tételről költségvetését, az ország éves hitelmérlését és számos egyéb

Kifejezték abbéli bizakodásukat is, hogy a párt a jövőbeni válsztásokon súlyának megfelelő eredményt fog elérni.

(b. i.)

MUOSZ-állásfoglalás

Távirat a Román Újságíró Tanácshoz

(MTI) A Magyar Újságírók Országos Szövetségének elnöksége örömmel értesült az MSZMP Bács-Kiskun megyei bizottságának arról az állásfoglalásáról, amely elismerte a megyei pártlap, a *Petőfi Népe* szerkesztőségének önállóságát, és amellyel elhatárolta magát a pártbizottság tisztségviselőinek közvetlen utasításokon vagy tiltásokon alapuló beavatkozásától. Az elnökség úgy véli: kívánatos, hogy ez ne csak Bács-Kiskunban váljék elfogadott elvű és gyakorlattá.

gazdasági adatot. Az alternatív politikai szervezetek, pártok a programkészítés folyamatában nem nélkülözhetik ezeket az adatokat.

A Szociáldemokrata Ifjúsági Kör szerint mihamarabb biztosítani kell, hogy a pénzügyi és gazdasági kormányzervek — különös tekintettel a PM, MNB, KSH, OT stb. — konkrét információkérés, igény esetén, tájékozottak az érdeklét politikai szervezetek képviselőit. Az adatközlésnek alakuljon ki egy normatív rendszere!

A MUOSZ elnöksége táviratot intézett a Román Újságíró Tanácshoz, s a magyar újságíró-társadalom nevében kifejezi megdöbbenését három román újságíró — Petre Mihai, Anton Uncu és Mihai Greanga — letartóztatása miatt. A MUOSZ elnöksége a leghatározottabban tiltakozik a szólás- és sajtószabadság e durva megsértése ellen, s követeli az emberi jogokért, a demokráciáért küzdő három újságíró azonnali szabadon bocsátását.

A Szabad Románia Csoportosulás tiltakozása

Tegnap volt 24 éve, hogy Nicolae Ceausescu az RKP főtítkárává választották Romániában, s e napot a gyász napjának hirdették meg a Románia Libera csoport tagjai. A Thököly út mentén, a Népstadion közelében levő kis téren, a hazánkban menekültként élő romániaiak tiltakozó gyűlést tartottak. A kék-sárga-piros zászlókat fekete szalaggal látták el, a többség feketébe öltözött. A transzparensékekről álló feliratok között szerepelt: *Ébredj, román!*; *Románok legfeljebb napja.*

Több beszéd hangzott el, az első szónok arról szölt, hogy a román nép zaklatott történelme folyamán még sohasem létezett ilyen zsarnok, mint amilyen jelenleg uralkodik. „Gyermekeink fázva és éhesen sírnak. Senki sem tilthatja meg, hogy március 23-án feketébe öltözzünk. Mi itt, Budapesten, együttérzünk a Nicolae Ceausescu úrhoz hat volt kommunista vezető által intézett nyílt levél aláíróival.”

A résztvevők megemlékeztek a közelmúltban a tiltakozás jeléül Brassóban magát felgyújtó fiatal emberről, az országhatáron előtt társukról, valamennyi ismert és ismeretlen áldozatról. Majd 24 gyertyát gyújtottak, utalva ezzel a 24 szentődré, majd egyenként oltották el őket, végül meggyújtották a reménység fátyliját. Majd felolvasták a Román Szocialista Köztársaság nagykövetségéhez intézett távirat szövegét: „Öexcellenciájának, a Román Szocialista Köztársaság nagykövetségének. Ezen a szomorú emlékeztető napon, a Szabad Románia Csoportosulás az otthon maradt testvéreink, szüleink és barátaink mellett áll. Szolidaritásunkat fejezzük ki az Elnöknek címzett nyílt levél aláíróival, és tiltakozunk az ellen a megtorlási hullám ellen, amelynek román hazafiak esnek áldozatul. Budapest, március 23-án. Szabad Románia Csoportosulás”

A NAP

A történelem margójára

Rohamosan csökken a politikai magánbeszélgetések és a

"Maghion Meruzet" (g. l.)
24 martie
1989

Translation in English:

MUOSZ-resolution

Telegram to the Romanian Journalist Council

(Hungarian Telegram Office)The Presidency of the Alliance of the Hungarian Journalists' was happy to be informed about the resolution of the committee in Bács-Kiskun county of the MSZMP, which recognized the individuality of the editors of the county's newspaper of the Party, the "People of Petőfi" and with what it separated itself from the intervention of the officers of the party committee by using orders and bans. The Presidency thinks: it is desirable that it becomes an accepted principle and practice not only in Bács-Kiskun.

The Presidency of MUOSZ sent a telegram to the Romanian Journalist Council, and tells its shock in the name of the Hungarian journalist society about arresting the 3 Romanian journalist: Petre Mihai, Anton Uncu and Mihai Greanga. The Presidency of MUOSZ condemns in the strongest against such a serious violation of the freedom of expression and press freedom, and demands letting free the 3 journalists, who fight for democracy and human rights.

The protest of The Free Romania Group

Yesterday it was 24 years that Nicolae Ceausescu was chosen to be the main secretary of the RKP in Romania, and this day was announced to be the "Day of the Mourning" by members of the Romania Libera organisation. Along the Thököly road, on the small space near the Népstadion, the Romanian people living in Hungary as refugees held a meeting. They put black tape on the blue-yellow-red flags, and most of the people dressed in black. Some of the texts on the transparent: "Wake up, Romanian!"; "The blackest day of the Romanians".

There were several speeches, the first person speaking said that through the upset history of Romanian people, there has never been such a tyrant, as the one reigning now. "Our children cry as they are cold and hungry. No one can forbid us from dressing in black on march 23. We here, in Budapest sympathize with the 6 ex-communists leaders who signed the open letter written to Mr. Nicolae Ceausescu."

The participants commemorated about the young man who set on fire himself as a sign of protest in Brasov, about their partner (fellow), who was shot on the border, and about all the known and unknown victims. After that they lit 24 candles, referring to the 24 years, and after that they extinguished them one by one, and after that they lit the torch of hope. After this, they read out loud the telegram sent to the Romanian Socialist Republic: "To His Excellency, to the Ambassador of the Romanian Socialist Republic. On this day with sad memories, the Free Romania Group stands by (for) our siblings, parents and friends left at home. We express our sympathy with the 6 signers of the open letter addressed to the President, and we protest against the wave of punishment which collects the Romanian patriots as victims. Budapest, march 23. Free Romania Group"

(g. l.)